Giáo án hoạt động phát triển thẩm mĩ: 
· Đề tài: Vỗ theo tiết tấu chậm bài: Cá vàng bơi
+ Nghe hát: Cò lả ( dân ca đồng bằng Bắc Bộ)
( Lứa tuổi: 4- 5 tuổi)

I. Mục đích yêu cầu

- Trẻ tập vỗ tiết tấu chậm, và sáng tạo bằng nhiều hình thức khác nhau trên bộ phận của cơ thể bé.

- Biết sử dụng các dụng cụ gõ để đệm theo tiết tấu chậm bài: Cá vàng bơi

II. Chuẩn bị
-  Nhạc không lời bài: Cá vàng bơi

-  Giai điệu của các bài hát khác: Một con vịt, Rửa mặt như mèo, Cá vàng bơi.

-  Nhạc và lời bài hát: Cò lả

 III. Tổ chức hoạt động
* Vỗ tiết tấu chậm bài: Cá vàng bơi
Trò chơi : Tai ai tinh?

- Trẻ nghe 3 giai điệu của bài hát: Một con vịt, Rửa mặt như mèo, Cá vàng bơi.

- Trẻ đoán bài hát nào có tựa là “ Cá vàng bơi”

- Trẻ nghe nhạc lần 2: Cô và trẻ hát + Vỗ tiết tấu chậm bài Cá vàng bơi ( Cả lớp, tổ, nhóm)
- Cho trẻ chọn dụng cụ để gõ đệm theo tiết tấu chậm bài: Cá vàng bơi
- Cho trẻ vỗ tiết tấu chậm bằng cơ thể: Vỗ tay mỗi bên 3 cái, khi trẻ đã quen, cô cho trẻ đổi động tác gật đầu 3 cái, nghỉ rồi lại tiếp tục như trên cho đến hết bài….

* Nghe hát bài: Cò lả ( dân ca đồng bằng Bắc Bộ)
- Lần 1: Cô hát cho trẻ nghe bài hát: Cò lả ( dân ca đồng bằng Bắc Bộ)

- Trẻ cảm nhận về giai điệu bài hát sau khi nghe -> Cô giới thiệu tên bài hát và nội dung bài hát: Cò lả ( dân ca đồng bằng Bắc Bộ)

- Lần 2: Cho trẻ hưởng ứng theo nhịp điệu bài hát dân ca: Cò lả ( dân ca đồng bằng Bắc Bộ)

* KẾT THÚC :
- Hỏi trẻ về bài học của ngày hôm nay

- Tuyên dương những trẻ tự tin khi gõ đệm theo bài hát và khuyến khích những trẻ nhút nhát

